

歡迎參加

恩 光

第一四九期

一九九七年十一月二十日

「望盼的耀榮有了成裏心們你在督基」

—— 節 27 章 一 西 羅 歌 ——

基督教滿子口錫安堂聚會

兒童主日學	每主日上午九時一刻
青少年聚會	每主日上午九時五十分
主日崇拜	每主日晚七時半
禱告會	每禮拜一晚七時半
姊妹家庭聚會	每禮拜三上午九時、禮拜五下午三時
靈修會	每禮拜四上午九時三刻
靈修會	每禮拜四晚七時半
青年聚會	每月最後之禮拜六下午三時
台語聚會	每禮拜六晚七時半
地址	臺北市11603木柵路一段231巷34號
劃撥帳號	0158429-3 基督教錫安堂
電話	話：(02)2368055 傳 真：(02)236-3555

基督教台北錫安堂聚會

主日崇拜	每主日上午九時半
兒童主日學	每主日上午九時半
靈修會	每禮拜二上午九時半
靈修會	每禮拜三晚七時半
地址	臺北市南昌街一段3號8樓(裕幼醫院後面)

各處聚會地址電話如下：

龜山	桃園縣龜山鄉文光街36號一樓 (03) 3287408 FAX (03) 3287408
基隆	基隆市中正路34號602、603室 FAX (02) 4273946
中壢	中壢市中北路28巷15號3樓 F/(03) 456747
新竹	新竹市光復路二段481號4樓 (035) 611267 (035) 611268
苗栗	苗栗市和平路99號一樓 宅 (037) 338897 (037) 352560
花蓮	花蓮市中美九街117巷一弄9號 (038) 228543
宜蘭	宜蘭市渭水路32巷21號 (039) 328371 (039) 352405
臺中	臺中市博館東街10巷13號 FAX/TEL (04) 3215584 (04) 3101018
大甲	臺中縣大甲鎮民生路二一86號 教會 (04) 6868483 宅 (04) 6885146 FAX (04) 6883308
嘉義	嘉義市成仁街173號2樓 宅 (05) 2385742 (05) 2220700
臺南	台南市東區府東街21巷12號 (東門路二段134巷26號) FAX (06) 2351026
高雄	高雄市瀋陽街17號 (07) 3119738
岡山	高雄縣岡山镇岡燕路287巷11號 (07) 6222486
屏東	屏東市忠孝路97號 (08) 7653289 (08) 7336833
臺東	臺東市洛陽街11號 (089) 324049
貝珍珠	84-39 85 Drive WoodHaven, N. Y. 11421 U. S. A. (718) 8498974

「你們不可停止聚會，好像那些停止慣了的人，倒要彼此勸勉，既知道那日子臨近，就更當如此。」
希伯來書十：25

自己的破產，對自己一無期待，一切都仰賴神。

虛心使人不爲任何其他的事焦急與掛慮，靈、魂、身子都交出來了。你簽署了人進到虛心這樣的經歷中，他不會問，「爲什麼？」卻是相信神在一切令人不

他事情妨礙的人更多。其二是「清心的人有福了。」

瞭虛心是什麼意思的法子，是藉著爲之禱告而進入其中。被驕傲妨礙的比被任何其他事情

有兩件事每一位基督徒應該禱告通：其一是，「虛心的人有福了。」唯一能明

父，單單倚賴祂。

虛心帶來所有其餘的。（其他七福）

虛心是魂裏的亮光，看出：「不是我，乃是基督。」那就是將每一件事呈交天

虛心使人脫離自己。

一個人，神的國將臨到。

虛心（靈裏貧窮）是對自己一無所有的看見，以及神是一切的一切。向這樣的

鐵砧上的火花——論虛心與謙卑

吳老牧師
(Hans R. Waldvogel)

感恩的讚美

我當讚美誰？

爲了祂數不盡的日子，滿我路徑的豐盛憐憫？

神的羔羊——帶來救贖

以天上的歌聲充滿我心——

耶穌——向著祂我的歌曲飛昇

耶穌我讚美！

我如何讚美？

爲了祂數不盡的日子，滿我路徑的豐盛憐憫？

用聖潔的嘴唇——唱出真實甜美頌歌

從內心深處——一個新的全然的降服

在生命中、在愛裏——順從祂的吩咐

我是這樣地讚美。

我何時讚美

爲了祂數不盡的日子，滿我路徑的豐盛憐憫？

正當此時我因祂的賜予而歡喜

祂的力量和恩典，祂顯出的豐滿；

正當此時我的福杯滿溢——

在所有的時辰讚美。

爲了什麼而讚美

經由祂數不盡的日子，滿我路徑的豐盛憐憫？

因祂的愛如此真實如此深沉，

因祂大能的保守，

因祂引導祂羊羣的途徑，

爲了這些我讚美。

要讚美多久？

經由祂數不盡的日子，滿我路徑的豐盛憐憫？

我歡愉的心將永遠歌唱

祂的讚美——我奇妙的救主君王

永恆無止盡地帶出

向祂甜美的頌揚。

——愛麗絲 R. 弗勞爾

解的情況之上。

人們沒有看出，低伏是天國最基本的事情。

虛心使你進入一個善於接納的態度之中——總是期待著，總是向上看。

虛心是耶穌的生命在每一個個別的人裏面。

虛心是魂的倒空，會使你停留在耶穌腳前，除了耶穌的自己以外，不要什麼，不追求什麼。

一個虛心的人不會負責一個教會或掌管一些人。從他將一無可取，可是他有基督，基督是他一切所有的。耶穌居住在這樣的一個人裏面。

虛心是除了耶穌以外別無興趣。「耶穌，你是一切的一切。」

謙卑是向著耶穌基督的一種態度，當你讓祂作王。

謙卑是一種態度，神將是一切的一切——沒有一點你自己的成份。

神給人最大的禮物

陶恕博士

(A. W. Tozer)

「基督在你們心裡成了有榮耀的盼望」——歌羅西書一：27

這是陶恕博士一九六三年五月五日在多倫多大道路教會最後一次講道的摘要內容。

保羅提到他是奉神所賜的職分作神的僕人，為的是要他去將神的道理傳的全

備，並要傳揚神歷世歷代以來所隱藏的奧秘——這奧秘連亞伯拉罕、大衛、以賽亞也都不知道，但現今卻向祂的聖徒顯明了，向著這些聖徒神願意使他們知道，這奧秘在外邦人中有何等豐盛的榮耀！

這奧秘是甚麼？簡單的說就是：基督在我們心裡成了有榮耀的盼望——這位基督，「我們傳揚祂，是用諸般的智慧，勸戒各人，教導各人，要把各人在基督裡完完全全的引到神面前」（歌羅西書一：27—28），保羅也提到他為此勞苦，照著神在他裡面運用的大能，盡心竭力。

在這位歸向基督的人身上發生了甚麼樣的事——那是我所有興趣的事——他失去了甚麼在他歸向基督之前所擁有的東西，他又獲得了甚麼他在歸向主之前所沒有的，並且他還得著了甚麼他在得著主之前所不能有的盼望。

這些現在主要有三點，他不再擁有以前所有的就是罪以及他過去犯罪的記錄，當警察提到一個所謂沒有記錄的人時，他們的意思就是——他們無法將任何事加罪在這個人身，一個真正重生的基督徒是沒有罪案的，他已經被稱義了，然後，他擁有了他之前所沒有的，就是永生，並且得以完全地站立在神的面前；最後，他能盼望他之前無法期待的事，就是天堂和神的同在。

但這些事都不是神所賜給一個重生的人最寶貴的財寶。到底甚麼才是這個甚至高過其它一切神所能給的最高利益、賞賜和財寶呢？

一個小孩會給你一件禮物，那也許是一個自家做提壺子的器具或是其它的一個

小東西，也許它的價值並不高，但對你來說卻意義非凡，對一個小孩來說，那已是他能給的全部了，或是假設你從一位親戚那裡得來了一件禮品，那件禮品是因著兩個條件而送出來的；一個是他對你所有的愛，另一個則是他所能給出去的能力。

我們按著我們的能力來送東西，現在，當這位擁有天地的偉大全能的神想要從祂所造的萬物中選出其中一件價值超過其它所有的禮物來送出時，這禮物是配得上它的來源，是配得上那位賜下的主的，祂將基督永遠地賜在我們天然人的裡面。如果你是一個假的基督徒，那麼基督就不在你的裡面了；但是：「豈不知你們若不是可棄絕的，就有耶穌基督在你們心裡嗎」（林後十三：5）

這是神的最高也是最後的賞賜，不是那些珍珠作的門，不是那些黃金造的街，不是天堂，甚至不是罪的赦免，雖然這些也都是神的禮物，就像一位國王也會送給他的皇后許多的禮物，然而那最高也是最後的禮物卻是要配得上那皇室地位的，所以，不是一打、兩打，或是一千件的禮物，而是神將數以萬計的禮物賞賜在祂快樂的百姓面前，然後賜下了這個最高的禮物，祂使我們成了盛裝主耶穌本性與全部的一個器皿。

現在，這位神盡祂所能地要賞賜給祂的子民的到底是誰？在天堂裡沒有一物要高過這個，全地雖聚集在一起，它的豐富亦無法高過這個，天國的所有與宇宙的所有一切都回到神的身上，就像所有的一切都回到神的身上。有就算加在一起也無法超過這個。不是那些我們讀到在天堂裡奇特與奧秘的美麗，或是用信心的眼睛所看見的——就算這些所有都加在一起也比不上這個：基督在你們

心裡成了有榮耀的盼望。

這個答案是甚麼？是的，你要回到神的身上，就像所有的一切都回到神的身上。神，這位真實的神，如聖經向我們開啓的，是以三個位格存在著。「以色列啊！你要聽，耶和華我們的神是獨一的主。」神是一位的一——祂在本性上是一位的一，在實體上是一位的一，在祂的合一的本體上是一位神，但是，祂以三個「位格」(Persons) 存在著——如果我可以利用這個字的話，這三個位格都是根源於一個本體的；所以不是有三位神，而是只有一位，不是有三個本體，而是只有一個，不是有三個神的本性，而是只有一個神的本性——只有一位神。

這位神是以三個位格存在的；永遠的天父，從祂的心中這位永遠的聖子被生出——不是被創造，因為神不是從祂自己以外的任何東西中創造出祂的兒子的，祂是從神的心中生出的，和神是相等的，祂自己就是神，對祂而言是沒有所謂的開始的，同時也有一位聖靈：聖父、聖子、聖靈；這三位一體的第一位格，第二位格，和第三位格。

現在再進一步，這三位一體的第二位，祂的自己是神，並非被造的，祂有著那位完全居住在祂裏面的神格一切的屬性——這三位一體中的第二位道成了肉身，成為人的樣式，我再說一次，是襲用了人的性情，現在這到底是怎麼發生的？這位不是被造的神，是如何使祂自己採取了被造者的樣式呢？因為耶穌曾經一度取用了的這個人性是在神的命令下被造的。當神說：「要這樣」，事就這樣成了，然後人被

創造，人的性情也被創造了。

現在，這位不是被造的，無生命開始，無起源的全能永生的神怎麼能夠將祂的自己襲用了一個祂所創造的性情呢？很簡單就是：人性在起初時就是按著神的形像造的，所以神的形像要採用人的形像是合適且不衝突的：因為人的形像是被造得如同神的形像一樣。

現在當神決定要這樣作，這三位一體的第二位便能夠取用那一度是按著祂的形像造的人性，並且祂可以從一位婦人而降生，成爲一個人，一個男人，並且不失去祂的神性，祂的神性沒有任何加增，因為神性不能加增任何東西。但是神性在耶穌這位永生的聖子身上所做的就是將我們的人性加在祂的身上，祂保留了所有祂那不是由創造而來的屬性，但是還是一個正常且真實的人。

基督能進入一個重生了的人的性情中，那是因爲人的性情進入了神裡面並且被神所接納且與神在道成肉身時相聯結。同時因爲人性進入了神性中，所以現在這個神性也可以進入人性中，當聖經說：「基督在你們心裡」，意思並不是說基督在你們的頭腦裡；意思不是說基督在你們的胸腔裡；也不是說基督在你們的血液裡；它是說基督在你的本性（nature）中。

祂來所要拯救的就是這個本性，這個「人」的本性。祂完全以一個男人的形像降生，是一個使男人得以成爲男人，一個人類所以成爲人類所需要構成的人的形像。而進入我們裡面的也正這個——神的形像。因爲神將人的形像放入了祂自己的

裡面，所以祂也能夠將神的形像賜給人，這便是神所賜給人最高的賞賜了。

當宣信博士年老且將要停止他在紐約講道的服事時，一位已經在他的教會裡擔任二十年招待的年老弟兄說到，「唔，宣信弟兄這二十年來只講了一篇道。」無論宣信弟兄從那一點開始他的講道，他總是以下面這點來結束，「基督耶穌在你們心裡成了有榮耀的盼望。」

那就是作一個基督徒的意義所在了，就是基督能夠居住在您的形像裡，那並不是意謂著從香煙中得著拯救，雖然的確您可以戒掉它，那也不是意謂著從打老婆或打牌中從被釋放出來，雖然一個基督徒都不能作這些事。那比起這些事有更無限的意義，而且這也是爲甚麼每當我發現有一整群的基督徒他們所分享的總無法超出像「我一直是一個壞小孩，但我現在已經不再如此了。」這樣簡單的事時，我便要感到胃痛了，當然他們講的是真的，但重要的是——神使你成爲一個基督徒，並且當祂使你成爲一位基督徒時，祂給予你比天使，六翼天使，嚙嚙啞，以及大天使更高的地位。

彼得用很簡單的話來描述這件事：「祂已將又寶貴又極大的應許賜給我們：：就得與神的性情有分」（彼後一：4）。這是神所賜給人最大的利益了。救贖所帶下最大的賞賜便是使神的性情得以進入人的性情裡；基督在你們心裡成了有榮耀的盼望。這是基督徒的榮耀盼望，你和祂合而爲一了。

但是你會說：「我並沒有這樣的感覺。」祂並未說你會有感覺，祂說就是這樣

成了。但是，過了一小段時間你的確會有感覺。因為那說我們會有神的性情的同一位彼得也說這是說不出來滿有榮光的大喜樂。

現在，我們與耶穌基督聯合在一起，不是像一個丈夫與他的妻子那樣的聯合，因為經上是說二人要成爲一體；如果其中一位死了，另外一個便可以自由地再婚，因爲這樣的聯合是身體上的。但是我們是與祂在性情上聯合的。祂在我們裡面並且我們在祂裡面，噢！約翰福音十七章裡的那些美妙話語——我在他們裡面，你在我們裡面。我們與祂永遠的相聯合並且祂是我們的，而祂所有的一切也是我們的。如果我們基督徒是一副坐在貧窮當中的樣子，那真是羞恥的事啊！爲甚麼一位君王的兒子要整天在哀聲哭泣呢？爲甚麼王宮裡的王子和公主主要蹲在角落裡吸著他們的拇指呢？爲甚麼我們要因爲仇敵在我們窗口的偷窺和怒目而躲在床下說：「我害怕，我驚恐」呢？

我不怕魔鬼，魔鬼可以對付我——牠已經學會了我從未聽過的柔道招式，但是牠不能對付那位與我聯合的神；牠不能對付那位祂的性情居住在我的性情裡的神，如果牠聽見我說這些，我要提醒牠和你，當魔鬼看見那一位走來時，牠便要逃跑了。當基督升到父神的右邊時，祂將監禁給拘禁起來，並賜下禮物給人們，祂現在正坐在祂神的寶座上並且祂現在是屬於我們的，祂一切所有的也都是屬於我們的。

你們一些人現在正陷在愁雲的深淵當中，有一些事發生在你身上使得你懷疑是否能走的出來，耶穌基督是神，天父將憐憫放在祂的心中，然後天父將這位人子賜

給了我們作爲我們永遠的所有。祂使得基督成爲所有萬物的繼承人，然後你也成了萬有的繼承人。每一件天父所有的，全家也都擁有，每一件我們的元首耶穌基督所有的也都是我們的所有。

你們有一些人在事業上有困難並且這使你感到擔憂。你爲甚麼容讓你的事業來使你下沉呢？全能的神能夠照顧你的事業的。單單在安大略湖省就有一千名基督徒生意人可以一個接著一個站起來作見證說：「當我將我的事業交出來給主耶穌基督並停止憂慮時，我的事業就發達了。」

你們有一些人在你的家中有困擾，而且因爲基督的信仰對你們一些人而言，是那種獨特且落伍一類的信仰以至於你聽不懂我在這裡說的是甚麼，你懷疑你們是否能夠好好地彼此相處。當然你們可以好好的相處。在這世界上沒有任何人可以在任何地方爲了基督而活，如同達克博士（Dr. Leon Tucker）所說的，「如果你無法在任何一處爲基督而活，你便無法在任何地方爲祂而活。」

你也許會說「但是陶恕先生，我是和一個石磨生活在一起啊，我的那個太太把我給活生生的磨碎了。」弟兄，耶穌基督忍受了十字架，羞辱、唾棄，他們還拔掉祂的鬍鬚，但是祂爲了那擺在眼前的喜樂就忍受了這一切，如果你和祂並且祂和你聯合在一起，耶穌便能夠做。祂這位在約瑟的新墓穴裡的得勝者也可以在你的家中成爲得勝者。神從來沒有想將你做成那溫室裡的花朵。祂要將你做成一位戰士然後將你派出去，並說「現在我要以我的自己與你的性情聯合。」

假設我遇見一個重達兩百磅的人，他身上的每一吋——不是骨頭和韌帶——都是肌肉，他剛結束了三個禮拜的訓練，現在他在路旁威脅著我，我會逃跑嗎？是的，我一定會逃跑的，除非當我站在路旁時 Sonny Liston 他的形像能進入我的裡面，並且我突然穿戴上他的特性，這時我便會向那人說，「你，還有其他的人嗎？你找我麻煩？我要將你像灰塵一樣彈開！」我這麼說是因為我能夠這樣做到的，如果我能有 Sonny Liston 的形像在我的裡面，我就成「另一個 Sonny Liston」。

現在讓我們將那個可笑的幻覺給放下，把它轉過去然後彈開，我的意思是甚麼呢？我的意思就是在你的那個家裡你有一個對頭。是的，魔鬼會對你說，「現在聽著，那個對頭會逮到你；你是沒辦法作一個基督徒並在那裡生活的。」如果你自己要去作，你的確是不能的。但是假設神的形像藉著聖靈進入了你的裡面——你就有辦法做到了，正是這樣的，先生，祂是我們的並且祂的所有也都是我們的。

你們其中的一些人有一些個人的壞習慣並且你們已經為著它們奮戰了好些年，你們並不需要有這些習慣，罪可以被立即且永遠地破除掉，因為基督在你的裡面。

現在，我們在經驗中知道了這件事嗎？這是我現在要結束時所有只想要問的一件事，你在經驗中知道這件事嗎？基督在你的心裡成了有榮耀的盼望，就算我因著其它任何理由而不想被聖靈充滿，我也要因著下面的這個理由而想要得著聖靈的充滿；我可以因而更明白重生的意義，更明白有神在基督裡的性情在我的心裡與我的性情永遠聯合的意義，「人子的永住。」

祈禱的能力

高老牧師

(Roy M. Gray)

第八章 如何克服焦慮

「應當一無掛慮；只要凡事藉著禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴上帝。」
(腓四：6)

這是一條跟「你們不可殺人」同樣明確的命令。耶穌說：我們如果愛祂，我們會遵守祂的誠命，而這就是那許多神聖誠命中的一項——「應當一無掛慮。」希臘原文中是非常強調的。「一無」這辭放在最前面為加重語氣。「掛慮」是現在式，意思是：一直持續的不掛慮，或換句話說：停止掛慮。

「可是，」你會說：「我怎麼能？我情不自禁啊！」

難道上帝會這麼不公平的要求你去做你做不到的事？不！祂的意思不是要你用你自己的力量去做，祂告訴你如何做到。

為什麼要禱告呢？

「應當一無掛慮；只要：：將你們所要的告訴上帝。」為什麼我們應該禱告？為了解脫焦慮。我們為什麼掛慮？因為我們沒有讓上帝知道那個難處。哦！是的，我們去告訴我們的鄰居、朋友，或親愛的人，若不敢告訴別人就只跟自己講。這是個壞毛病！上帝知道啊！

「但是！」你會問，「祂不是早就已經知道了嗎？」

是的，但是祂還不是「你已信靠祂，如同小孩信賴他母親一般」那種意義的知道。母親知道需要，但是看到小孩不敢來到她面前，或是不願意讓她知道。她希望小孩子來，好讓難處得以解決以使他们更親密。難處可以把母親和孩子緊緊在一起是別的無法做到的。

這是上帝的智慧把我們留在世上，有日常的難處來把我們帶到祂面前。當我們在禱告中信靠祂，每一件事都會把我們帶與上帝更親近。這就是萬事如何「互相效力，為愛上帝的人得益處」（羅八28）的過程。這是上帝如何使祂的孩子靠近祂的方法。

信託祂

所以，我們既有這樣一位天上的父親，我們為什麼還要憂慮呢？我們必須來到祂面前，把我們的需要讓祂知道，而且我們必須要在信心裏來，確信「祂是那些殷切尋求祂之人的賞賜」（來十一：6）

這一段告訴我們為著什麼來禱告。我們應該為著那些使我們憂慮的事禱告。是什麼使你憂慮？唔！那就是該在禱告中交給上帝的事。通常，都是些瑣碎的小事引起憂慮。衣、食、起居的確保，付帳單、許多日常難處的解決。但是耶穌教導我們不要憂慮吃什麼、喝什麼或穿什麼（保羅所用的字句也非常類似），耶穌都會照管這一切。對於那些仰賴天父來供應所需的人而言，短缺永不需對他們有任何的影響力。你可以藉著時常在禱告中把它們交託給祂，在你的靈魂裏確定你已經這樣的把

它們交託了，而使這些事變成祂的責任。

最大的憂慮是明天。但是耶穌說：「不要為明天憂慮。」（太六：21-34）。感謝上帝，祂解決每一個引起憂慮的原因。它們統統都可以在禱告中，歡歡喜喜且充滿感謝的稟呈給祂。

我們也應該思考這條命令：「將你們所要的告訴上帝。」魏茅斯把希臘原文中的語氣全盤表達出來，他把「告訴上帝」繙譯成：「毫無保留的告訴上帝。」雅各一點也沒有羞愧的告訴上帝他很害怕他的哥哥。我們必須把每一件事向上帝全盤傾訴，敞開我們的心對祂說好像是對我們天上的父親說一樣。

連希臘原文中「告訴上帝」所用之介系詞「Unto」也有意義。「Unto God」（告訴上帝）指出熱忱與交通。同樣的字也使用於約翰福音一章一節，「道（基督）與上帝同在。」希臘原文中「與」（with）跟「Unto」相同。當我們帶著（with）我們的請求來到上帝面前，我們就與（with）上帝有同樣的親密，且進入祂寶貴的同在中如耶穌（道）所擁有的。耶穌跟父神的親近在「與上帝」「with God」中所顯示的，也一樣是我們榮耀的特權，當我們來禱告的時候。哦！何等的屈尊竟呼召像我們這樣的罪人來如此的親近祂！可悲的是，這麼少的人親身享受這種在禱告中的親密。

皇后以斯帖有進到王面前的自由。我們也一樣能靠近王，因為：「我們又藉著祂，因信得進入現在所站的這恩典中。」（羅五2）

從錫安直到地極(五)

歌登·賈德納

(Gordon P. Gardiner)

第七章 磐石教會的職事

威廉·派柏 (William Hamner Piper)，這位曾是錫安城的傳道人，後來作了磐石教會的牧師，藉著他所發行的月刊，以及他的教會每年二次舉行的特別聚會，他的影響力遍及全世界。

一九〇八年十月，《春雨福音雜誌》(The latter Rain Evangel) 創刊，在編後語中派柏牧師寫道：「發行《春雨福音雜誌》，是為傳揚父神的愛，和祂兒子耶穌基督很快要回到世上作王掌權。」

「這份雜誌的名字、價格、每篇文章的標題，以及其內容的每一部分，都是主耶穌自己賜給我們的。」

「當《春雨福音雜誌》的第一期從印刷廠送來時，我們正在舉行磐石教會的特別聚會，是主自己所召開的聚會，從十月十五日到二十五日。」

「我們相信神會帶領我們，將這次聚會所發生的事，刊在十一月本刊中。」

「毫無疑問的，主的心意是這份雜誌必須忠於其封面上的名字，內容應該包括主在全地如何作工在祂百姓中間的消息。為此，本刊將與世界各地在春雨運動中被神使

用的人接觸，就是那些敬虔獻身的男女，好使《春雨福音雜誌》的讀者能與神在各處的作為有接觸。」

這份月刊確實按著它的編者所言，包含了當時許多傑出的傳道人與宣教士非常寶貴的信息，其中大半是他們在磐石教會的特別聚會中，或是例常聚會中所傳講的信息。它也報導美國及加拿大五旬節聚會的消息，包括宣教士們所傳來聖靈在世界各地澆灌的報導。後來雜誌編輯更進一步替讀者轉交他們給宣教士工的奉獻，這使得它成為非正式的宣教金庫。這份雜誌編得很具專業水準，也很少有錯字；又由於編者的屬靈與正直獲廣泛的認定與尊敬，所以大家都非常信任這份雜誌；這一切因素使得它成為第一流的五旬節刊物。《春雨福音雜誌》不但擁有屬靈糧食的寶藏，而且是早期五旬節運動的歷史，最有價值最可靠的資料來源。

至於磐石教會的特別聚會，派柏牧師邀請來服事的，都是最優秀最知名的五旬節傳道人與宣教士。在那些日子，宣教士往來美國東西岸時，都必須在芝加哥停留，因為沒有直達的火車，大家都必須在芝加哥轉車。而磐石教會從起頭就具有宣教的靈，對這些旅經該地的十架精兵都表達溫暖的歡迎；而這些宣教士的見證，也使磐石教會的會眾保持宣教的火。

《春雨福音雜誌》的創刊號刊載了一篇奇妙得醫治的見證，替磐石教會作了很好的廣告。這篇見證的標題是「癩子行走」，副題是「從脊柱結核得醫治」，作見證的是桃樂絲·古德曼 (Dorothy E. Goodman)：「在那篇見證中她說：」

「我有四年之久殘廢不能行走，被紐約的醫生以及康乃狄克州的哈特福和格林威治（Hartford and Greenwich, Connecticut）的醫生診斷為無法可醫。我患的是慢性的脊柱毛病。」

「我穿著笨重的石膏，拄著拐杖、拖著我的腳走路，我的下肢幾乎是毫無功能。」

「一九〇七年五月，我離開在城東的家，去住在芝加哥一處為醫藥罔效之病人預備的地方。當車子行經芝加哥的印第安那街時，我的注意力被磐石教會的招牌所吸引，後來我去參加那兒的聚會，聽見了有關耶穌是醫治者的教訓與見證。」

「在講道中有一段話給我深刻的印象，那就是我們應該倚靠神而非倚靠人血肉的膀臂。我意識到我倚靠的是拐杖與石膏，而神要將我從其中釋放出來。」

「我回到住的地方，在一位護士的幫助下我拿掉了石膏，我非常軟弱，又非常疼痛，幾乎失去意識。在床上躺了一會兒後，我開始懇求神藉祂兒子加添力量給我，我似乎聽見一個聲音對我說：『你不要害怕，因為我與你同在；不要驚惶，因為我是你的神。我必堅固你，我必幫助你，我必用我公義的右手扶持你。』（賽四一—10）

「神聽見了我的呼求，疼痛不見了，脊柱得了醫治，拐杖被丟在一邊，現在我不需要任何幫助也能走得很自然了。」

「自從主這樣奇妙地醫治了我有病的身體後，我開始尋求要認識祂，就是擁有這一切，然後我得著一個奇妙的祝福。我開始看見祂大能的實際，並且開始熱切地尋求靈浸。」

「我等候主幾個月後，有一個安靜而微小的聲音要我更熱切地等候主；我承認我沒有按我所應該做的程度來尋求主，因為我對說方言還有一些疑惑。我向神承認這一切，然後我得著一個奇妙的祝福。我開始看見祂大能的實際，並且開始熱切地尋求靈浸。」

天地間一切權能的那一位。我一直在求問我們親愛的天父，為何祂還沒有賜給我聖靈的浸，因為我非常欣賞我四周的人那樣充滿喜樂，我覺得我得著的醫治只不過是主要賜給我的豐盛中的一部分而已。」

「我等候主幾個月後，有一個安靜而微小的聲音要我更熱切地等候主；我承認我沒有按我所應該做的程度來尋求主，因為我對說方言還有一些疑惑。我向神承認這一切，然後我得著一個奇妙的祝福。我開始看見祂大能的實際，並且開始熱切地尋求靈浸。」

「九月三十日禮拜三，我那樣被聖靈充滿，以致我不知道那是什麼意思。我一整天幾乎都流著淚，覺得非常憂傷，現在我已知道這一切的意義了。禮拜五晚上我再一次感覺到神的大能穿透我的全身，坐在我旁邊的姐妹問我她可以幫什麼忙嗎；她到主那兒去為我禱告。我全然無助，渾然忘記周遭的一切。等到我恢復力氣時，我發現我已領受了聖靈的浸，而且正用一些奇特的方言讚美神。榮耀歸給神！讚美祂寶貴的名！」

一九一〇年三月那一期的《春雨福音雜誌》中，威廉·派柏發表了「一個很重要的報告」：

「在多花時間等候主之後，……祂呼召我們開始預備一個家，可以給那些尋求神特定之祝福的人居住，包括健康的及有病的人，只要是尋求成聖，或靈浸，或醫治，或其他任何天父的恩惠福氣的人，都可以來。」

他進一步說明這項行動，其中一段話如下：

「我們多年所熟識，最近才剛訪問過我們的大衛·李德（David A. Reed）夫婦，寫信告訴我們說，他們相信神要我們開始一個家，而他們也會在其中的服事上有份。當我們等候神時，祂啓示我們這是祂的引導；於是我寫信給他們，要他們儘快到芝加哥來，這樣我們可以在神的掌管之下一道來作成祂的旨意。」

「李德夫婦都已領受了聖靈的浸，並且在神聖醫治上有多年的經驗。他們滿帶著對神和對祂兒女的愛來到，我們相信神會使用他們來幫助那些到這個家來尋求祝福的人。他們爲了主的工作曾旅行多處，特別是在堪薩斯州和密西根州。」

派柏夫婦在加入錫安之前已認識李德夫婦十一年之久，他們在那兒分別被按立爲長老與傳福音使者；在加入錫安之後，他們的關係更形密切。

大衛·李德（一八五二—一九二五）和他的妻子瑪莉·李德（Mary Charlotte Reed，一八六〇—一九三七）都生長在加拿大。他們在一八七六年結婚後就搬到密西根州的薛爾畢（Shelby），一八八七年一月他在那兒開始踏上奔赴天城之路。幾年後他的妻子寫道：「他順從主的呼召踏入主的葡萄園，在基督徒十字軍（Christian Crusaders）服事，他的妻子與女兒瑪蜜跟著他。在這團體忠心服事十年之後，他們很喜樂地看見有五千個靈魂承認主是他們的神。」然後是他們和派柏夫婦加入了錫安。

在一九一〇年四月的《春雨福音雜誌》中，李德太太作了他們最新的見證：

「我們在主的葡萄園裡事奉了二十年，輾轉各地，帶著對罪人、憂傷痛苦的人之關愛，靠著得勝基督全能之名服事他們。這樣走過西部許多州之後，我們似乎暫時被放在一邊。在那些日子，我們靈裡最深處有一種嘆息，盼望能服事那些受苦與活在罪中的人；但耶穌卻說：『與我一同分別出來。』當有那麼多事要做時，要我們願意安靜下來，看起來不是容易學的功課，但神在這試煉的期間奇妙地保守了我們。」

「正在這時候，我們拿到神如何用聖靈爲我們親愛的派柏姐妹施浸的見證，我們反覆讀它，臉上佈滿眼淚，靈裡滿了一種渴慕得著她所得著的聖靈的豐滿的嘆息。雖然有十六年之久我們過著一種聖潔的生活，但我們裡頭有一種要更多得著神的強烈飢渴，而她的見證給了我們亮光。『又要以耶和華爲樂，祂就將你心裡所求的賜給你。』早年我們會與派柏弟兄同工服事，後來常盼望能再有機會與他同工，如果神看爲好的話。神將這樣的渴望放在我們心中，爲祂寶貴的帶領讚美祂。」

「我讀到派柏太太的見證時是一九〇八年十月，從那時起我未曾停歇地一直爲聖靈的豐滿而禱告。次年五月，神很奇妙地爲我開門而得以前往芝加哥，參加在磐石教會舉行的特別聚會。參加聚會一週後，神滿足了我飢渴的心，當我等候在祂面前時，祂用聖靈爲我施洗，並有方言的記號隨著，聖靈藉我的口說了大約兩小時之久。」

「然後我回到在內布拉斯加州林肯市（Lincoln, Nebr.）的家中，那時我丈夫正在太平洋海岸與牛頓·李鐸（Newton Riddel）一道服事。我開始寫信給他，要

他為靈浸等候神。神垂聽禱告，主很快地帶領他來到林肯市，並開始等候神要得著聖靈的浸。

「當我們等候神要明白祂的旨意時，可稱頌的保惠師似乎對我說：『我會引導你到我需要你的地方，但目前還要等候，時候尚未來到。』神垂聽禱告，在林肯市為我們開始了一個五旬節聚會，讓我們有一個地方事奉，並向別人見證祂拯救、醫治、使人成聖、並用聖靈為人施浸的大能。在那項事工中，第二位領受靈浸的人就是李德先生。寶貴的聖靈安安靜靜地保守著我，向我保證祂正為著祂預定要我們做的工作預備我們。我的心常向神呼籲說：『哦，我何等喜愛能與派柏弟兄在磐石教會同工事奉！』神垂聽我心中的禱告。

「當我繼續等候主時，主似乎對我說：『寫信給派柏弟兄，請他禱告看看神是否要他開始一個家。』我沒有說話，只是繼續禱告。

「有一天，李德弟兄說：『我有一件事要告訴你，我感覺神引導我寫信給派柏弟兄，告訴他神要他開始一個家，祂也引導我們在那個家中服事。』我說：『讚美主，祂已告訴我同樣的話。』於是我們寫信告訴派柏弟兄我們的感動，並禱告求主將祂的心意啓示在他裡面。不到一個禮拜，我們收到回音，說他相信這是神的旨意，要我們到芝加哥去，並且負責那個家。三月七日星期一晚上，我們已抵達芝加哥，到祂為我們預備的家，成為祂作工的管道。主確實一路引導著我們。」

這附屬於芝加哥磐石教會的伯賽大之家就這樣開始了。李德夫婦在此勞苦事奉

了一些年日，當伯賽大的事奉告一段落後，李德夫婦租用本書作者的父母在芝加哥的家的一部分房間，住了一陣子，我們在同一個教會聚會。在那幾年，主為李德夫婦另開了一些事奉之門。

大約在一九二〇年，李德夫婦搬到加州，他們在那裡加入艾美·麥弗遜（Aimee Semple McPherson，創立四方教會的姐妹）所建立的安琪兒會堂（Angels Temple）的事工。他們一同在會堂的醫治屋中服事，被神重用。李德長老忠心地事奉他的主直到離世之日，那天他按往常進房休息，直到他的女兒愛貝達（Alberta）回來；她覺得應該去他房間看看他，他醒著，她給他讀了約翰福音第九章，然後他們一起談話。接著他請李德太太來，告訴她他將返回天家，在一九二五年一月三十一日凌晨兩點半，他邊說著：「耶穌，耶穌！」就離世去得他永遠的賞賜。

李德太太繼續在安琪兒會堂事奉主十二年之久，那段期間她在個人工作上多結果子，直到一九三七年十二月十四日去世。

一九一二年一月的《春雨福音雜誌》刊載了令人悲傷的消息：「我們親愛的弟兄，《春雨福音雜誌》的發行人，磐石教會的牧師威廉·派柏離世與主同在。」他是在生病沒幾天後，突然在一九一一年十二月二十九日「在耶穌裡睡了」；一九一二年元旦，他的遺體被安置在墳墓裡，離那位帶給他的生命許多祝福，又一道忠心同工服事了十年的亞歷山大·陶威的墳墓只有幾個墓位。

派柏太太繼續擔任磐石教會的牧師直到一九一四年，她和其一家搬至加州住了兩年，然後回芝加哥又住了十年。在這段期間神奇地供應了這個家的需要，因為派柏太太一向直接為家庭的需要仰望主；有許多次她發現支票簿已無餘款或只剩一點錢，但在進一步的需要來到之前，主會送來新的一筆款項。「就像寡婦的油瓶總不枯竭一樣。」這是他們的大兒子威廉·派柏（William R. Piper）所作的見證。她最後的年月住在加州，在後來的南加州聖經學院教了兩三年書，然後於一九四九年一月十五日去得她永遠的賞賜。

〔註：派柏夫婦的女兒以斯帖，後來成爲瓦特·蒙他諾（Walter M. Montano）的妻子，他是《再生的修道士》（The Monk Who Lived Again）一書之主角。當以斯帖在哥斯大黎加宣教時，遇見了她的丈夫；在後來的二十七年中，他們夫婦同心在拉丁美洲宣教。她的服事那麼具有影響力，以致當她去世時，加州格蘭戴爾（Glendale）的新聞出版社報導說：「美國宣教事工中，格蘭戴爾的『第一夫人』，同她的先生，是藉著教會建立南美洲與美國之間友好關係的領導人物。」〕

在宣佈派柏先生之死訊的同一期雜誌上，派柏太太寫道：「派柏先生臨終時最後所想到的是《春雨福音雜誌》的讀者們，他向那些過去三年中他藉這份刊物所服事的人表達了深切的關愛，並再三囑咐我要繼續這份雜誌，因爲他覺得神會使用這份刊物上那些口口相傳的信息，使許多人得著祝福，他也覺得神把這特別的職事託付了他。」

派柏太太承繼她先生的遺志，但雖然她負發行《春雨福音雜誌》的責任，實際編輯的工作是由亞娜·賴福（Anna C. Reif）小姐擔任的，她原是派柏先生能幹的助理編輯。在派柏先生的逝世紀念文章中，她寫道：「三年前當神將這份刊物的負擔放在我們弟兄心中時，他一再的要求我離開我在企業界的工作，來與他配搭辦這份刊物。我覺得這確實是神的帶領，心中的確據就如同祂會呼召我進入公開的服事一般確定。我常常覺得自己是個貧乏的器皿，但這項服事帶給我許多喜樂，我即使在處理有關這份刊物最瑣碎的事務上，也從未感到厭倦過。」

「我們一起勞苦服事主，將這份刊物印發出去，神以極大的恩典供應每一項需要。我一向倚靠的強壯手臂已經不在了，但永久的膀臂仍在我以下，是永不失敗永不衰殘的；當我們繼續這項我們已離世的弟兄心中極其寶貴的事工時，這雙膀臂將一直扶持我們。」

「我的服事是爲主作的，我知道我也會繼續盡我所能的，在祂爲我安排的崗位上忠心服事祂，」

亞娜·賴福一八六九年生於賓州雅克斯（Yerkes, Pennsylvania）的農莊。當她還是年輕女孩時，被打發到草場上看顧牛群；有一天，當她一邊拔除野雛菊，一邊爲她的前途默想禱告時，在她心中有一種呼喊：「主啊，我盼望在你手中有用！」她盼望自己的一生活得有價值，能從事比看顧牛群及拔除野雛菊更有意義的事。

在那些日子，一般女孩子並不離開家到城市去，在辦公室或商場上工作；但亞

娜盼望做個秘書，所以她很辛苦地去學速記，但不久變得非常精通此道。在費城她找到工作，又遇見馬克利一家，他們視她如同自家最小的女兒，讓她住在他們家中。

當呂底亞·馬克利在陶威博士的服事下得著醫治，並前往芝加哥去住在錫安，就是陶威所帶領的教會，也在那兒工作時，亞娜與她同去。陶威博士很快就看出她的才能，任命她做一般業務秘書，又讓她成為教會的執事，也就是婦女傳道人，所以她在錫安城及教會都有突出的地位。在那些年她繼續跟呂底亞維持親密關係，後來呂底亞嫁給派柏先生，他們的小孩稱她「娃娃阿姨」，一部份是因著她嬌小的身材，一部份原因則是她快活的性情。

當五旬節臨到錫安時，賴福小姐那麼渴慕更多得著神，她一開始注意這群快樂的會眾，並加入了他們的行列。」根據好些年擔任神召會伊利諾州區域主席的卡爾·歐貴因（Carl O'Guin）的話，當她加入五旬節時，反對五旬節事工的鍊子斷了一環；這可以看出她在錫安城怎樣被人尊重，怎樣有影響力。

但賴福小姐並未在錫安城領受靈浸，而是在芝加哥第六十三街佈道所，由著名的五旬節傳道人約翰·辛克萊（John Sinclair）所帶領的聚會中得著的。無疑的，她的經驗影響了她知交的朋友派柏夫婦。當派柏先生創立磐石教會時，她是創始成員之一；當派柏先生引進五旬節的信息到這教會時，她當然也是支持者之一。那時，賴福小姐已在芝加哥找到一份非常好的秘書工作，兩年後派柏先生開始發行

《春雨福音雜誌》，並邀她同工，正如她所作見證，她接受了這項服事主的呼召。

《春雨福音雜誌》的工作展開開來，所以在一九一一年加了一位同工，就是錫安城的柏莎·邁爾（Bertha Meyer）。邁爾小姐十二歲時，隨同她的雙親、兄弟阿伯特、妹妹蘿絲，從瑞士搬來住在錫安城。後來她進入五旬節運動，在派柏牧師去世前不久，她開始在《春雨福音雜誌》工作，她在這裡事奉主四年之久。以後她感覺神呼召她去中國，她和好幾位其他的宣教士在一九一四年十月六日，從西雅圖搭船啓航，前往她蒙召要事奉主之地。

賴福小姐在《春雨福音雜誌》中寫道：「她在一九一三年磐石教會可記念的復興中，領受了前往中國的呼召，她立刻開始為這崇高的呼召預備自己。」

〔註：這場復興開始於一九一三年三月二十日，延續了十八個月，賴福小姐在六月一日報告說：「祂正賜下的聖靈澆灌大過在我們中間開始五旬節事工之時。．．．」在那段時期，約有二百人領受了靈浸，幾乎每晚都有罪人得救，很突出的醫治神蹟經常發生。一九一三年底賴福小姐寫道：「磐石教會進入第七年時，是最蒙福的一年。」在這場復興中，神使用幾位器皿，其中有三位來自錫安城：弗烈德·鮑斯渥（Fred F. Bosworth）、郝爾（L. C. Hall）、和他的妻子珍·坎培爾（Jean Campbell Hall）。但每一個人都將這場復興歸因於禱告：「有四年之久，我們一直禱告要神的靈澆灌在我們中間，有一個禱告小組固定聚集為此禱告。」在這場復興

中，超過十五位年輕人蒙召踏上禾場，到地極去作宣教士。」

接下去的那四年，邁爾小姐在廣東學習語言並適應環境，這段時期將結束時，「真實拓荒的靈」開始焚燒在她裡頭，然後她去到羅保（LoPau音譯），她從那裡寫來的信說：「幾個月前我就覺得主很清楚地跟我說到要來羅保（LoPau）的事，我的禱告與野心是能去到那未聞福音之禾場，而這一步可能是整條鍊子重要的一環。．．．我們還在遠望其他禾場，而且已看到一個離此兩百哩的地方；我們作了一些調查，覺得很滿意，我只要一想起這件事就很喜樂。每個人都知道這些腳蹤並不會滿佈玫瑰花；但如果這是神為我們選擇的開始，我們當然以踏上去為我們的福氣。這不正是我們的心一直期盼一直等待的嗎？」

一九二〇至一九二一年她回國休假之後，返回在羅保（LoPau）的工作時，那兒不只有了一個增長中的教會，而且為男孩與女孩都各有一間學校。一九二二年一月四日她寫道：「自從返回禾場後，最叫我心滿意足，最叫我受感動的，是看見過去這些年的進展。．．．在手邊每一個機會都是空前的，是無限量的；．．．但我們的每一項行動，都使我們不斷地感受到我們自己的狹窄與限制的遺憾。」

「有一項很大的需要一天過一天愈來愈催促著我們，那就是有一個敬拜的地方，能容納擁進我們的佈道所的群眾。我們至少需要一個四倍大的地方，而有一塊地正好能滿足我們的需要，目前地價是三千中國幣，約合美金一千五百元。我們覺得這是主的旨意要我們買下來，而且愈快愈好，因為地價一直上漲。這塊地夠我們

有一間聚會的大廳，後面還可以有男女孩的學校。我們還須等一段時間才能蓋造房屋，但我們可以先搭一間草屋；以目前我們的情況來說，在我們能採取下一個步驟之前，這已經是很大的進展。」

在羅保（LoPau）期間，她在龍潭（Lung T'aam）開設分堂，她親自照管這一小群羊，而磐石教會的主日學負責其大部分的開銷。到龍潭去的旅途是很累人的，要在南中國冬天很冷夏天很熱的氣候下，走六哩的路，然後在村子裡逐家探訪，邀請人來參加聚會；然後在聚會中一站就是數小時分享生命之糧，第二天再走六哩路回去。

在羅保（LoPau），邁爾小姐與柏蘭歌·阿布雷碧小姐（Blanche Appleby）同工，她是五旬節運動中最好最受尊敬的中國宣教士。阿布雷碧小姐論到邁爾的勞苦犧牲時說：「有一回一位到訪的宣教士想去龍潭，雖然時機很不合宜，柏莎·邁爾還是預備好去，我也陪同她們。到達成功（Tsoeng Ngon）時，大雨傾盆，我們找了地方躲雨，雨停後繼續前行，在泥濘路上走了六、七哩路。」

「在龍潭，雨下得那麼大，很少人來聚會；你想柏莎會滿足於只對幾個人講道嗎？不，她進村去將福音帶給他們。她的短襪因著大雨都濕了，但她像瑪莉，史蕾塞（Mary Slessor）一般無所畏懼，脫掉短襪，只穿著鞋子，整個上午探訪人，向他們見證耶穌。」

「天氣常是寒風刺骨，很容易令人沮喪，但她會披上衣服，從一間茅屋走到另

一間茅屋。有些時候很不容易抽出時間來，可是你彎腰進去一間茅屋，會發現她正坐在一個小板凳上，跟一位貧窮的老祖母談論耶穌和祂的愛。

「她的禮拜天常是很熱鬧的，因為除了教一班女孩子外，她常須為宣教士繙譯福音信息，有時一天三場，但她從未抱怨工作太多。她愛中國每一階層的人，不但在贏取靈魂上有特殊的職事，在教導聖經上也是。」

一九二二年十二月的《春雨福音雜誌》刊載下列新聞：

「我們要向讀者報告我們一位宣教士結婚的消息，在南中國的柏莎·邁爾小姐，將於一九二二年十月十二日與瓦特·葛勞塞（Walter Glauser）結婚。葛勞塞先生從瑞士到中國經商，在那兒主開始工作在他心中，更新數年前祂給他的服事呼召。現在他正學習語言，並預備進入宣教事工。」

他們婚後，葛勞塞夫婦開始負責香港九龍的宣教士之家。葛勞塞太太勞苦工作，終於使她那強健的身體負荷過重，一場瘧疾進一步損壞了她的健康，最後她不得不在一九二四年回到她母親的家，在那兒她得了肺結核，於一九二七年二月十二日遽然去世。

賴福小姐寫道：「最後那五個月，她的聖經經常陪伴著她，她渴望為中國而活，但神有別的看法。神的呼召和宣教禾場的責任，使一九一〇年來到我們中間這位膽小畏縮的女孩，蛻變成一位尊貴、剛強、堅守原則的人。許多原來將失喪沉淪的靈魂，因著她九年之久在中國的勞苦犧牲，而得以進入榮耀裡。」

「阿布雷碧小姐向她表達愛的追思說：『她整個生命是一個甘心樂意而尊貴的犧牲奉獻，．．．她的效率、謙卑、以及常常甘心樂意服事的心，是宣教禾場上突出的特色。沒有一種工作她會看為太卑屈而輕看之，但神高舉她，一直到她回國休假之前，沒有一位年輕女宣教士對中國話的認識與說得流利能勝過她；她的現場口譯非常優秀，她也作了一些文字繙譯的工作。』她在一些服事上走在前頭，別人在後跟隨。」

當柏莎·邁爾離開《春雨福音雜誌》的辦公室，前往中國時，她的妹妹蘿絲從錫安城來，在芝加哥與賴福小姐同住同工；這兩人情投意合，顯明是多結果子的聯結，直到死才使她們分離。她們二人在她們深知是神呼召她們去做的工作上，有同一個心靈，有同一個目標。作為賴福小姐的同工，蘿絲真是個無價之寶；雖然她不是像賴福小姐那麼「熱血滔滔」的樣子，卻是「絕對可靠」的，這是派柏牧師的長子威廉·派柏對她的評語。

當五旬節復興臨到錫安城時，蘿絲才十歲大，她也成為進入其中的小孩之一，她終其一生留在這道水流中。她還是年輕女孩時，受過最好的秘書訓練，使她能在神手中有用。

無疑的，她姐姐柏莎的宣教呼召與服事大大影響她的生命；雖然她並未蒙召到海外禾場，而是「留在家中盡本份」，但她盡心盡力推廣促進海外宣教事工。一九二四年她有機會去中國六個月，訪問她姐姐和姐夫，而能親自看見宣教禾場的事

柏莎去世後，蘿絲必須照顧柏莎四歲的兒子提爾多（Theodore），視他爲自己的孩子。提爾多·葛勞塞後來寫道：「蘿絲天性慷慨，從她經常款待那些宣教士，以及到訪並多住了一些日子的傳道人之事上，就可以看得出來。對我個人來說就更毋庸置疑了，她無私地代理我的母親與父親，從我年幼一直到長大成人，不求任何回饋。而且那是在經濟大恐慌的時代，沒有多餘的錢用在基本需要之外的時代。」

提爾多後來成爲萬國商用機器公司（IBM）產品研發部門的工程師，他對那些年在賴福與邁爾之家的情景，作了生動而簡略的描述：

「我成長的那段年日，是在芝加哥《春雨福音雜誌》的環境中，早晨我在蘿絲打字機的聲音中醒來，晚上睡覺前最後聽見的也是打字機的聲音。她和亞娜·賴福負責做這一切事：聚會中記錄講章，編輯、重寫、創作、剪貼、校對、包裝、以及寄發，還有處理訂閱的工作，以及財務事宜。惟一她們沒有做的事，只有印刷而已。」

「多年來，每一篇在磐石教會傳講的信息，都由蘿絲或亞娜以速記方式記錄，每主日有三篇信息，特別聚會時則每晚一篇。她們常須分頭去服事，一個負責自己教會的服事時，另一個則外出參加宣教會議，或某個大會，或在營會服事。」

《春雨福音雜誌》的最後一期，在一九三九年六月出刊，那時每月發行四千份

到五千份之間。超過三十年之久，賴福小姐藉著文字，向全世界千萬人「傳講神的道」。

〔註：萬約瑟牧師（Joseph Wannemacher）得醫治的見證，最先是刊登在一九一九年的《春雨福音雜誌》上。它也刊過布魯克長老的三篇信息，分別在一九二〇年、一九二二年、與一九二三年。〕

爲著好幾項原因，《春雨福音雜誌》在一九三九年後，和「俄羅斯與東歐傳道會」的主要雜誌《福音的呼召》（The Gospel Call）合併，而賴福小姐與邁爾小姐也參與這份合併後的雜誌的工作，直到一九四八年。

但她們的職事並未結束，只是換個方式而已。邁爾小姐有一段時間考慮要開辦某種休閒營地，她的外甥記述說：「這樣的興趣可能是在她與賴福小姐一生常接待來訪的宣教士與傳道人，而不知不覺引發的。」終於在一九四七年，買下了威斯康辛州石湖（Stone Lake）一棟古老美麗的房舍，次年開放，取名爲「高得瑞雅舍」（Chalet Cauderay）。在這項新舉動中最突出的事是，每年舉辦五到六次特別聚會，講員都是約翰·佛雷特（John Wright Follette）：人從美國各地來，要聽這位獨特的講員講道。

一九六〇年七月二十六日，亞娜·賴福以九十高齡答應了更高的呼召。在此之前三個月，她跌斷了髌骨，她地上的帳棚開始鬆動。在她生命最後幾週，她忠心的同工聽見她說的話只有「哈利路亞」跟「阿們」；到了最後兩週，她只是反覆地說

「阿們」，彷彿她一直降服在神旨意之下。神所成全的，實在超過她當年所想要的，超過那個賓州農村小姑娘渴望在神手中有用的呼求。

次年，邁爾小姐賣掉威斯康辛州的雅舍，從公開事奉中退下來，七年後，一九六八年她跟隨她親愛的朋友跨入榮耀裡。

就這樣結束了兩位神的使女的一生，她們按神的旨意服事了她們的世代；她們所作的一切，實在使全世界的五旬節運動變得更豐富，她們作工的果效也隨著她們。（待續）



深居主裡，深居主裡，
 困神的心是一片無邊際的洋海，
 不可測其深度的洪流，
 祂全然的愛，我們永不明白，
 直到我們在潮汐漲溢時，探探深淺。

——宣信博士

本堂訊息

- 一、十一月十八日到二十一日將有全天等候聚會。
- 二、十一月三十日晚上在溝子口教會將舉行受浸聚會。

本期目錄

- 一、鐵砧上的火花——論虛心與謙卑……………吳老牧師……………1
- 二、神給人最大的禮物……………陶恕博士……………2
- 三、祈禱的能力……………高老牧師……………11
- 四、從錫安直到地極(五)……………賈德納牧師……………14